SHARP

VEDECKA KALKULACKA

CESKY

vooer EL-501T

Uvop

Dékujeme, Ze jste si zakoupili védeckou kalkulacku SHARP, model EL-501T.

Po prieéteni tohoto navodu jej uloZte na dostupném misté pro budouci poutiti.

Poznamky:

+Na listu s pfiklady vypocti je pouita anglicka notace, j s desetinnou teckou.

+ Tento vyrobek zobrazuje desetinnou tecku jako tecku.

Poznamky k pouzivani

+ Nenoste kalkulacku v zadni kapse kalhot, hrozi jeji zniceni, pokud si sednete.
Zvlast krehky je sklenény displej.

+ Kalkulacku chrarite pried extrémnim horkem, napfiklad na palubni desce auta,
pobliz topeni apod., a nevystavuje ji nadmémé vihkosti a prasnosti.

+Vzhledem k tomu, Ze kalkulacka neni vodotésna, nepokladejte a nepouzivejte ji
na mistech, kde by na ni mohla stfiknout voda ¢i jing kapalina. Rovnéz dést, vodovy
sprej, dzus, kava, para, pot apod., mohou zplsobit poruchu pristroje.

+ Kalkulacku Cistéte mékkym suchym hadrikem. NepouZivejte rozpoustédia nebo
navlhéeny hadrik.

+ Kalkulacku chrarite pred pady a ptisobeni nadmérnych sil.

+ Baterie neodhazujte do ohné.

+ Baterie uchovavejte mimo dosah déti.

+ Pro ochranu svého zdravi nepouzivejte tento vyrobek po dlouhou dobu bez
prerudeni. Jestlize potfebujete vyrobek pouzivat dlouhodobé, doprejte pfiméfenou
dobu odpocinku vasim o&im, rukam, ramentim a celému télu (asi 10-15 minut
kazdou hodinu).

Pokud pfi pouZiti vyrobku citite bolest nebo tnavu, okamzité jej pfestarite pouzivat.

Pokud nepfijemny pocit pfetrvava, obratte se na Iékare.

+ Tento produkt, véetné prislusenstvi, miize byt vyrobcem bez predchoziho upozomnéni
zménén.

—————————  UPOZORNEN| ——— —
+ Firma SHARP silné doporucuje uchovavat duleZité data formou pisemnych zaloh.
Za jistych okolnosti mize témér u vech elektronickych pamétovych médii dojit
ke ztraté nebo zméné ulozenych dat. Firma SHARP proto nerui za ztratu nebo
jinou nepouzitelnost dat zptisobenou nespravnym pouzitim, opravou, zavadou,
vymeénou baterii, pouzivanim kalkulacky po vyprseni data trvanlivosti uvedeného

na bateriich, nebo z libovolného jiného divodu.

+ Firma SHARP neodpovida a neruci za jakékoli nahodné nebo nésledné
ekonomické Skody nebo $kody na majetku zplsobené nespravnym pouzitim
nebo nespravnou funkei tohoto produktu a jeho periferniho vybaveni, s vyjimkou
pripadu, kdy tato odpovédnost vyplyva ze zékona.

+ Spina¢ RESET (na zadni strané) stisknéte Spickou kulickového pera nebo podob-

nym pfedmétem jen v nize uvedenych pfipadech:

+ Pi prvnim pouziti

+Po vyméné baterie

+ Pokud chcete vymazat veskery obsah paméti

+ Pokud se kalkulator dostane do nenormélniho stavu a tlacitka nereaguji.
Nepouzivejte ke stisku tlacitka pfedmét s kfehkou nebo ostrou Spickou. Pozor na to,
Ze stisk spinace RESET zpusobi vymazani vSech Udajli v paméti.
Pokud kalkulator potfebuje opravu, obratte se jen na prodejce SHARP, autorizovanou
opravnu SHARP nebo servis SHARP.

Pevné pouzdro
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Mantisa Exponent
+ Pi skute¢ném pouZivani kalkulatoru nejsou zobrazeny viechny symboly najednou.
+ Pokud se mantisa nevejde do rozsahu +0.000000001 - 9999999999, displej se
prepne na védeckou notaci. Rezim displeje Ize zménit podle Ucelu vypoctu.

2ndF; Se objevi po stisku aznamend, ze nyni plati funkce oznacené
stejnou barvou.
HYP: Se objevi po stisku aznamena, ze nyni plati hyperbolické

funkee. Pfi stisku (2 B se zobrazi symboly ,2ndF HYP*
oznacujici aktivaci inverznich hyperbolickych funkci.
(): Objevi se béhem vypoctu s pouZitim zavorek po stisku tlacitka (.
DEG / RAD / GRAD : Uvadi platné jednotky Ghli a méni se pfi kazdém stisku tlacitka
(oRe). Vjchozi nastaveni je DEG.

CPLXE Znamena, Ze bylo stisknuto tiagitko (2ndF) (CPLx).
Je vybrén rezim komplexnich Cisel.
: Znamena, Ze bylo stisknuto tiagitko (2ndF) (STAT).
Je vybran statisticky rezim.
b: Znamena, Ze bylo stisknuto tagitko (2adF) (%8N),
Je vybréna dvojkové soustava.
a: Znameng, ze bylo stisknuto tlacitko (2ndF) (=0c1).
Je vybréna osmickova soustava.
H: Znamena, Ze bylo stisknuto tagitko (2ndF) =FeY).
Je vybréana Sestnactkova soustava.
M: Signalizuje, Ze je v nezavislé paméti (M) ulozeno Cislo.
E: Objevi se, pokud doslo k chybe.
PRED POUZITIM KALKULACKY
Notace tlacitek pouzivané v tomto navodu
AT znamené stisk A (HEX) C A
znamena stisk © :
znamena stisk Exp

« Funkce vytisténé nad tlacitky oranzové se aktivuiji tak, Ze nejprve stisknete
a pak prislusnou tacitko. Cisla, ktera zadavate, jsou zobrazena jako bézna isla,
ne jako obréazky klaves.

Zapnuti a vypnuti

Stiskem zapnéte kalkulacku a stiskem (2ndF) ji vypnete.

Mazani gislic 1]

+ Stiskem tlacitka vymatzte obsah displeje, kromé obsahu nezavislé paméti
a paméti statistickych dat.

+ Stiskem tlacitka vymatzte Cislo zadané pred stiskem funkéniho tladitka.

+ Pokud cheete vymazat jednu naposledy zadanou ¢islici, stisknéte tlacitko
(tlacitko pro posun doprava).

+ Klavesa ((2ndF) (1)) se pouziva k vyméné zobrazeného Cisla s Cislem ulozenym
v pracovnim registru.

Priority pfi vypoétu

Tato kalkulacka pfi vypoctech zachovava nasledujici priority:

@ Funkee jako napfiklad sin, x2 a %

@y, y

® nCr, nPr

@x +

O+, -

® =, M+ a dal3i zpUsoby zapisu uzavieni vjpoctu

+ \lypocty, které maji stejnou prioritu, jsou vykonévany popofadé zleva doprava.

+V pfipadé poutiti zavorek maji zavorky vy$3i prioritu nez vSechny ostatni vypocty.

+ Zavorky Ize pouzivat i opakované za sebou az 15 krat, ale pocet vypocti cekajicich
na zpracovani pfitom nesmi prekrocit 4.

UVODNi NASTAVENi
Vybér rezimu

Normalni rezim: (2
b, o, H, [SIR4 a I se nezobrazuu

Rezim dvojkové, osmickové, desitkové nebo Sestnactkové soustavy:
[CD) nebo (zneF)

Rezim komplexnich Cisel:
Slouzi k provadéni aritmetickych vypocti s komplexnimi ¢isly.
Tento rezim opustite stiskem (20dF) (CPLY).

Slouzi k provadéni statistickych vypocti. Tento rezim opustite stiskem (2 .
Pfi zméné rezimu se vymazou paméti statistickych dat, a to i pfi opakované volbé
stejného rezimu.

Stiskem tlacitka (2 nebo automatickym vypnutim kalkulacky se zrusi
i aktudlni rezim a obnovi se normélni rezim.

Vybér zobrazeni na displeji a poctu desetinnych mist
+ Pii zobrazeni vysledku vypoctu formou ¢isla s pohyblivou desetinnou ¢arkou lze
stiskem tlacitka (F--E) vysledek zobrazit ve védecké notaci.
Dalsim stiskem tlacitka Ize vysledek znovu zobrazit formou isla s pohyblivou
desetinnou ¢arkou.
+ Stiskem tlacitka a dislice od 0 do 9 zadate pocet desetinnych mist,
na které se ma zobrazit vysledek vypoctu. K vymazani nastaveni poctu desetinnych
mist stisknéte tlagitko (2n

100000+3=

[Pohybliva desetinna carka] 0000C=)3(=) 33'333.33333
[TAB nastaveno na 2] 2 33'333.33
—[Védecka notace] 3.33x10%
—{Pohybliva desetinna carkal (20dF) (728) () 33'333.33333

+ Pokud se hodnota s plovouci desetinnou ¢arkou nevejde do nize uvedeného
rozsahu, kalkulacka zobrazi vysledek ve védecké notaci:
0.000000001 < x < 9999999999

Nastaveni jednotky ahlu
Tato kalkulacka umozZiiuje vybér z nasledujicich tii jednotek Ghlu (grad, stupné, radiany).

DEG (°)
/;tisknéte tlacitko

(%)

GRAD (g) RAD (rad)

e

VEDECKE VYPOCTY
+ Vypocty v normalnim rezimu.
+ Ve viech pfikladech stiskem tlagitka vymazte displej.
Aritmetické vypoéty [2]
+ Posledni zavorku () tésné pred (C=1) nebo neni nutno zadavat.
+ Piii zadani Cisla, které méa pouze desetinnou ¢ast, neni nutny stisk tlagitka (o)
pred zadanim ().

Vypoéty s konstantou [3]
+ Pfi vypoctech s konstantou se pficitané islo stava konstantou. Stejné probiha
i odcitani a déleni. U nasobeni konstantou stava nasobenec zadany jako prvni.

Funkce [4]

+ Viiz priklady vypocta pro jednotlivé funkce.

+ U vétSiny vypocta vyuzivajicich funkci zadejte Ciselné hodnoty a pak teprve stisknéte
tlagitko prislu$né funkce.

Nahodna ¢isla

Pseudonahodné islo se tfemi vyznamnymi Cislicemi Ize ziskat stiskem tlacitka

(2ndF) o). Nahodn Cisla nelze vytvaret v rezimu dvojkové/osmickove/Sestnactkoveé

soustavy.

Prevody jednotek hlu [5]

Pri kazdém stisku tlacitka se postupné méni zobrazend jednotka Uhlu.

Vypoéty s paméti [6]

Tato kalkulacka mé jednu nezavislou pamét (M). Ta je k dispozici v normainim rezimu

a v rezimu dvojkové/osmickové/Sestnactkové soustavy.

+ Nezavisla pamét je ovladana tfemi tiacitky:
Pred zahajenim vypoctll vymazte pamét stiskem tlacitek .

+ K aktualnimu obsahu paméti ze pficist nebo od néj odecist hodnotu, ktera je pravé
zobrazena na displeji. PFi odCitani pouzijte tiacitka a(m),

+ Obsah paméti se zachova i po vypnuti kalkulacky. Hodnota ulozend v paméti se tedy
nevymaze, dokud neni pfepsana jinou hodnotou nebo dokud neni baterie vybita.

Zfetézeni vypoéti [7]

+ Tato kalkulacka umoziuje vyuziti vysledku predchoziho vypoctu pfi dal$im vypoctu.

+ \/ysledek pfedchoziho vypoctu nebude znovu vyvolan, pokud je poté zadano vice
prikazt.

Casové vypocty v desitkové a Sedesatkové soustavé [8]

Lze provadét prevod mezi desitkovou a Sedesétkovou soustavou. Kromé toho Ize

v Sedesétkové soustavé provadét ctyfi zakladni aritmetické operace a vypocty s pameéti

i pfimo v Sedesatkové soustavé.

Notace pro Sedesatkovou soustavu:
12734 56.78"
stupeft I I — sekunda
minuta
Poznamka: Pi prevodu vypoctu nebo vysledku prevodu mize dojit ke zkresleni
0 nezobrazitelny zbytek.

Pievody soufadnic [9]
+ Pfed provedenim vypoctu je nutno zvolit Ghlovou jednotku.
! P () M P (r6)
"""""""" ! r
4 o L;;?77
0 T X 0 (i X
Pravouhlé (kartézské) Polarni
soufadnice souradnice
Funkce Upravit [10]

Tato kalkulacka vnitiné vyuZiva védeckou notaci s az 12 Cislicemi mantisy. Vzhledem
k tomu, Ze vysledky vypoctu jsou zobrazovany podle nastaveni zplisobu zobrazeni
ana zadany pocet mist, miize se vysledek vnitfniho vypoctu lisit od vysledku vypoctu
zobrazeného na displeji. Funkce Upravit umoziiuje zménu vnitfni hodnoty na hodnotu
zobrazenou na displeji, takze Ize pfi dal3ich operacich beze zmén pouzit hodnotu

z displeje.

DVOJKOVE, OSMICKOVE, DESITKOVE A SESTNACKOVE

OPERACE (BAZE N) (1l

Tato kalkulacka provadi ctyfi zakladni aritmetické operace a vypocty se zavorkami

aspamétiis Cisly ve dvojkové, osmickové, desitkové a Sestnactkové soustave.

PFi provadéni vypocti v jednotlivych soustavach nejprve nastavte pozadovanou

soustavu a pak teprve zadavejte Cisla. Kalkulacka také dokaze prevadét isla

ve dvojkové, osmickové, desitkové a Sestnactkové soustavé.

Postup pevodu Cisel mezi soustavami:

(=8n): Prevod do dvojkové soustavy. Objevi se ,4*.

. Pfevod do osmickové soustavy. Objevi se ,a".

Prevod do Sestnactkové soustavy. Objevi se 4.

Pevod do desitkové soustavy. Objevi se 4%, z displeje zmizi

0ta i

Pfi stisku uvedenych tlacitek se pfevede €islo, které je pravé zobrazeno na displeji.

Poznamka: Na této kalku\acce se Cislice sestnac tkové soustavyA F zadévaji stiskem
Haitek 8, m)alE)a jsou zobrazena témito
symboly:
A>AB—bCo{,DodE>EFoF

V dvojkové, pétkové, osmickové a Sestnactkové soustavé nelze zadévat jina nez celd

Cisla. Pfi pfevodu Cisla s desetinnou ¢asti z desitkové soustavy do dvojkové, pétkové,

osmickové nebo Sestnactkové soustavy bude desetinna ¢ast odfiznuta. Podobné bude

ofiznut i vysledek vypoctu v dvojkové, pétkové, osmickové a Sestnéctkové soustavé.

V dvojkové, pétkové, osmickové a Sestnactkové soustavé jsou zapoma isla zobraze-

na jako doplitky do zékladu soustavy.

VYPOCTY S KOMPLEXNiMI CisLY [12]
i sCitani, oditani, nasobeni a déleni komplexnich Cisel nejprve stiskem
X) nastavte rezim komplexnich Cisel.

+ Komplexni €islo je zobrazovano ve formétu a + bi. ,a“ je realna slozka Cisla a ,bi je
imaginami slozka Cisla. Pri zadavani realné slozky zadejte Cislo a stisknéte tlacitko
(Z=). Pfi zadavani imaginami slozky zadejte Cislo a stisknéte tlacitko (o).
Vysledek ziskate stiskem tlagitka (C=0).

+ Bezprostredné po dokonceni vypoctu si mizete vyvolat redinou slozku vysledku
stiskem tlacitka (=) a imaginami slozku vysledku stiskem tlacitka (o).

+V pfipadé vyjadreni komplexnich Cisel polarnimi soufadnicemi stisknéte tlacitko

po zadani Cisla se stiskem tlacitek (2 ) a (o).

STATISTICKE VYPOCTY [13]
Stiskem tlacitka (2ndF) (STAT) vyberte statisticky rezim. Lze ziskat nasledujici statistické
hodnoty:

X Stfedni hodnota vzorki (x dat)

SX Standardni odchylka vzorki (x dat)
ox Standardni odchylka populace (x dat)
n Pocet vzorki

x Suma vzorki (x dat)

x? Suma étvercl vzorki (x dat)

Zadani a oprava zadani dat

Cetnost (Zadani vice stejnych tdaju)

Oprava dat
Oprava pred tim, nez bylo stisknuto tlacitks

Nespravna data vymazte stiskem tlacitk:
Oprava poté, co bylo stisknuto tlaitko :
Vlozte data, ktera se maji opravit a stlacte (2ndF) .
« Gislo, které se zobrazi poté, co stisknete tlacitko (PATA) nebo (2ndF) (Cco) behem
zadani nebo opravy dat, je pocet vzork (n).

Vzorce pro statistické vypocty [14]
Ve vzorcich pro statistické vypocty dojde k chybé, pokud:

+ v pfipadé, Ze je absolutni hodnota mezivypoctu rovna nebo vétsi nez 1 x 101,

+ dojde k pokusu o déleni nulou,

+ dojde k pokusu o uréeni odmocniny zapomého Cisla.

CHYBY A ROZSAHY VYSLEDKU VYPOCTU

Chyby

K chybé dojde, pokud operace pekroci povolené rozsahy vypoctu nebo pokud dojde k
pokusu o matematicky neplatnou operaci. V pfipadé chyby se na displeji zobrazi ,E*.
Hiaseni chyby Ize odstranit stiskem tlacitka (ov/e).

Rozsahy vypoétu [15]

*V nize lenych r ich je tato presna az nat1 nejméné
vyznamné misto mantisy. V fadé za sebou jdoucich vypocti se ale chyba
kumuluje. (Totéz platl pro vysledky operaci y*, V', nl, -, In atd., které
jsou ve skutecnosti vysledkem fady interné provadénych vypoctu.)
Kromé toho se chyba vypoctu kumuluje a zvétsuje v blizkosti zlomovych
bodu funkci a singularnich bodi funkci.

+ Rozsahy vypoctu:
+10-% ~ £9.999999999 x 10® a 0

Pokud je absolutni hodnota vstupnich dat nebo mezivypocet nebo konecny vysledek

meni nez 10-*, je pfi dalSich vypoctech a na displeji pouzita hodnota 0.




VYMENA BATERIi

Poznamky k vyméné baterii

Nespravna manipulace s bateriemi miize zpusobit Unik elektrolytu nebo vybuch.

Dodrzujte nésledujici pokyny:

+ Nekombinujte staré a nové baterie.

+ Zkontrolujte, zda pouzivate nové baterie spravného typu.

+ PFi vkladani musi byt obé baterie otoceny na spravnou stranu, viz tdaj polarity
vylisovany piimo v kalkulace.

+ Baterie jsou do kalkulacky viozeny ve vyrobé, pred expedici, a mize se vam proto
zdat, Ze se vybily dfiv, nez uvadi technické specifikace.

Poznamka k vymazani obsahu paméti
PFi vyméné baterie se vymaze obsah paméti. K vymazani paméti mize také dojit
piii zavadé nebo opravé kalkulacky. VSechny dulezité Udaje z paméti si zapiste,

pro pfipad, Ze by doSlo k jejich vymazani.

Kdy je nutno vyménit baterii
Pokud m4 displej slaby kontrast, je nutno baterii vyménit.

Vystraha

+ Pokud ve vyrobku ponechate vybitou bateri, mize unikajici elektrolyt kalkulacku poskodit.

+ Kapalina vytékajici z poskozené baterie mize v pfipadé zasazeni o¢i zpusobit
vazné poranéni. V pripadé zasazeni o¢i kapalinou vytékajici z poskozené baterie oci
vyplachnéte Cistou vodou a vyhledeite [ékare.

+V/ pfipadé zasazeni pokozky nebo odévu kapalinou vytékajici z poskozené baterie
zasazena mista oplachnéte Cistou vodou.

+ Pokud vyrobek nebudete delSi dobu pouzivat, pfedejdéte jeho poskozenim tnikem
elektrolytu z baterie tim, Ze baterii vyjmete a ulozite na bezpecném misté.

+ Nenechavejte ve vyrobku vybitou baterii.

+ Baterie uchovavejte mimo dosah déti.

+ Nespravna manipulace s bateriemi muze zplsobit vybuch.

+ Neodhazuite baterie do ohné, hrozi vjbuch.

Vyména baterii

1. Vypnéte kalkulacku stiskem (2ndF) (oFF).

2. Odstrarite kryt baterie na zadni strané pfistroje. (Obr. 1)

3. Vyjméte vybitou baterii vypacenim kulickovym perem nebo jinym $picatym
nastrojem. (Obr. 2)

4. Vlozte novou baterii. Strana oznacena ,+ musi mifit nahoru.

5. Vratte na misto kryt baterii a Sroubky.

6. Stisknéte tlacitko RESET (na predni strané).

+ Zkontrolujte, zda se objevi obsah displeje jako na nize uvedeném obrazku. Pokud
se tento displej neobjevi, opakuite postup viozeni baterii a znovu zkontrolujte displej.

nsﬁn
U

Obr.1 Obr. 2

R

Automatické vypnuti
Tato kalkulacka se za Ucelem Setfeni baterii automaticky vypne, pokud neni pfiblizné
7 minut stisknuto z&dné tlacitko.

SPECIFIKACE

Vypodty: Védecke vypocty, vypocty s Cisly v dvojkové/osmickové/
Sestnactkové soustavé, vypocty s komplexnimi Cisly,
statistické vypocty atd.

Vnitfni vypocty: Mantisy az do 12 mist

Vypocty Cekajici na zpracovani:

4 vypocty

1,5V = (DC):

Alkalicka baterie (LR44 nebo ekvivalent) x 1

pfiblizné 5 000 hodin pfi trvalém zobrazeni idaje 55555.

pfi teploté 25 °C

(zavisi na konkrétnim zplisobu pouzivani a dalSich faktorech)
0°C-40°C

73 mm x 127 mm x 13 mm

pfiblizné 68 g (vcetné baterie)

Baterie x 1 (instalovany z vjroby), navod k obsluze a pevny kryt

Napajeni:

Provozni doba:

Provozni teplota:
Vnéjsi rozmeéry:
Hmotnost:
PfisluSenstvi:

ViCE INFORMACI O VEDECKYCH KALKULACKACH NAJDETE ZDE:
http://www.sharp-calculators.com

Rozsah vysledk( inverznich trigonometrickych funkci

6=sin"x,60=tan" x 6 =cos' x
DEG —90<6<90 0<6<180
RAD —5<0<y 0<B<n
3x 3 3
o GRAD —-100<6 <100 0<6<200
455 4 5 5.
1 0.
4x647= 6 7() 31. (5]
134 134. 90°— [rad] 90 1.570796327

1 1. —g] 100.
123 123. -] 90.
34543 3 4 (2naF) (=) 64. sin~10.8 =[] 0.8 53.13010235

- [rad] 0.927295218
—[g] 59.03344706
21CO=GIEC0 -0 2319010255
45+285+3= 45 285(=)3(=) 140.
(6]
1846 _ 18 6 (=)
15-8 15(=)8(=) 3.428571429 8 2 (=)E19) 16.
24+(8x2)= 24 (=) (ReD(=) 1.5
42x(-5)+120= 42 5+ 120 (=) -90. (8x2)x5= 5(=) 80.
(5x10%)+(4x10°)= 5 (E») 3 (=) 4
3 (=) 1°250°000. 1245 5(C=) 17.
-) 245 2(+)5 (=) ~7.
+)12x2 12 ()2 (=)(w) 24,
M RCL 34.
(3]
$1=¥110 110 (570) 110.
34457= 34 57 (=) 91. ¥26,510=$? 26510 (= )(RoL)(=) 241.
45457= 45( =) 102. $2,750=¥7 2750 (X)(Re)(=) 302°500.
79-59= 79(=)59 (=) 20. r=3cm 3 3.
56-59= 56 (=) -3 =2
GO=) 28.27433388
56 ()8 (=) 7.
92 (=) 11.5
[7]
68 25 (=) 1700.
0= 2720. 6.44=ANS 10.
ANS+5 5(=) 15.
(4] Csin ) (eos) 44+37-ANS 44 37 (=D 81.
@rchy) (Cin ) (Jog ) VANS= 9.
)
Sin60[°]= 60 0.866025403 [8]
ul mI(=04
cosz[rad]= 0’4 ]
zlrad] e 0.707106781 15 [?3]18 05 12.391805 12.65501389
tan~"1 (oR&) 1 (2ndF)(tan) 50.
o — 123.678 - [60] 123.678 123.404080
(cosh 1.5 + 15 sin62°12'24” = [10] 62.1224 0.884635235
sinh 1.5)2 = 20.08553692
tanh-18 = 5(=J)7(=)
7 0.895879734 [91(=) ()
In20 = 20 (Cin) 2.995732274 6(a)4(b)
x=6 (r (2ndf) (=ro)[r] 7.211102551
log 50 = 50 1.698970004 [y - 44( 0= (500) 3369006753
&3 - 20.08553692 (alr] 7.211102551
1017 = 1.7 50.11872336 14 (2 )36 (1)
r=14 x= x 11.32623792
1,1 6 (2ndF) (11X ) (+ ) 7 (2naF) [ a_{ 5[.]-[] 8.228993532
67 0.309523809 0=36[1 r= ’ -
) (20 11.32623792
82-3%52= =3
4 5(x)(=) -2'024.984375
T [10]
(128)4=
6.447419591 5:9-ANS ]

5 ANSx9= 5(=)9(=) 0.6
8= 512. [FIX,TAB=1] 9 (=" 5.0
a9 -4/81 = 5 (=) 9 (=) (2ndF) (woF) 0.6

4. 9 (=" 54
3 (=
R/27= 3.
*1 5.55555555555x 107" x9

41 = 24. *2 0.6x9

10P3 = 10 (20aF) () 3 (=) 720.

5C2 = 5 2(=) 10.

500x25%= 500 25 (=D 125,

120+400=7% 120 (=) 400 (2ndF) (%) (=) 30.

500+(500x25%)= 500 25 = 625.

400—(400x30%)= 400 (=) 30 (2ndF)( % (=) 280.




(1]

DEC(25)—BIN 110010
HEX(1AC)

— BIN 110101100°
- OCT 6540
— DEC 428.
BIN(1010-100) 2 1010 (=100 (O )
x11 = 1 (=) 10010°

HEX(1FF)+

(=0 1FF (2ndF) (=

OCT(512)= 512 (=) 15110
HEX(?) 349t
2FEC- B9 2FEC (=)
2C9E=(A) 2C9E 34€H
+)2000~ 2000 (=)
1901=(B) 1901 6FFH
© Add
- DEC 2637.
[12] Ca ) I
0.
(12-6i) + (7+15) 12 (a)6 F=)(I)(+)7(a)15(5)
= (11+4i) = O (ED4IC) 8
) 5.
() 8.
6x(7-9i) x 6(a)(xJ7(=a)9 x> ICx)
(-5+8i) = 5F-)(2)8 (=) 222.
(o) 606.

16x(sin30°+icos30°) 16 (& )(X ) 30 (sin)(a ) 30 (eos)(b )
(sin60°+icos60°) (=) 60 (sin )(_a )60 (cos)( (b )

= 13.85640646
() 8.
8 (2] 70 (o )(2ndF)

12 () 25 (5 ) (2t (=)
18.5408873
Co o] 42.76427608
M1 =8,61=70°
12 =12, 62 = 25°
1
r=?0=7
(1+1) 1)1 () 1.
i B 1.414213562
r=20=7 Co ) 6] 45.

[13]

DATA
95 0.
80 1.
80 3.
75 6.
75 7.
75
= 75.71428571

ox= 12.37179148
n= 7.
Tx= 530.
= 41°200.
sx= 13.3630621
sx’= 178.5714286
r DATA 0.
30 1.
40 3.
40 4.
50
1 3.
1.
r DATA
30
45
45 4.
45 5.
60

Xx2 — nx2
ox =
n

Ix=X1+X2+ " +Xxp
I =x12 4 x02 4+ xp?

Informace o nakladéni s timto zafizenim a jeho bateriemi

1.V zemich Evropské unie
L éni: Toto zafizeni

|
Upozornéni: Kosich!
Tento produkt je PouZité elektrické a elektronické vybavent je tieba likvidovat samo-

oznacentimto sym- - gyatng 4 v souladu s legislativou, ktera vyzaduje fadnou likvidaci,
bolem. To znamené,  opnoven a recyklaci pouzitého elekirického a elektronického vy-

v béznjch odpadkovy

ze e\ektrick'éa' baveni.
[15] elektronické Virobky N zakladé dohody Slenskjch statd mohou domécnosti v zemich
by nemély byt Evropské unie vracet pouZité elektrické a elektronické vybaveni
L, smichany s b&Zym  yrgenych shéméch zdarma. V nékterych zemich* od vas mize
Funkce Dynamicky rozsah domécim odpadem.  isinj prodejce odebrat zdarma pouZity vyrobek, pokud zakoupite
Pro tyto produkty novy podobny.
DEG: | x| < 10" emstt'ule z';/ééﬁtm *) Dal3i podrobnosti vam sdéli organy mistni spravy.
. " system sberu. Pokud pouzité elektrické nebo elektronické vybaveni obsahuje
sin x (tan x :| x| # 90 (2n-1)) baterie neb. story, Zikvidujteje pred Svsouladu
' RAD: | x| <-Z-x10% s mistnimi vyhi&gkami.
€COS x, g T . Rédnou likvidaci tohoto vyrobku poméhate zajistit, Ze bude odpad
tan x (tanx:|x|# 5(2’1_1)) vhodnym zpiisobem zlikvidovan, obnoven a recyklovan a zabranite
. 10 tak moznému poskozeni Zivotniho prostiedi a zdravi obyvatel,
GRAD: | x|<-g=x10" ke kterému by mohlo dojit v pfipadé nespravné likvidace.
(tanx: | x| #100 (2n-1)) 2.V ostatnich zemich mimo Evropskou unii
] =) Chcete-li tento vyrobek zlikvidovat, obratte se na mistni spravni
Sin” x, COS” x [x]=1 organy, které vas seznami s vhodnou metodou likvidace.
tan'x, 3Vx | x| <10
In x, log x 109 <x < 10'% Manufactured by:
o0 SHARP CORPORATION
e* —10"% < x < 230.2585092 1 Takumi-cho, Sakai-ku, Sakai City, Osaka 590-8522, Japan
10¥ —10' < x <100 For EU only: For UK only:
sinh x, cosh x X Imported into Europe by: Imported into UK by:
tanh + | x| <230.2585092 MORAVIA Consulting spol. s r.o. | | MORAVIA Europe Ltd.
Olomoucka 83, 627 00 Brno, Belmont House, Station Way, Crawley,
sinh™' x | x| <10% Czech Republic West Sussex RH10 1JA, Great Britain
cosh™' x 1<x<10%
tanh™' x |x|<1
X2 | x| <10%
© | x| < 2.15443469x10%
N 0<x<10'
1/x | x| <10 (x #0)
n! 0<n<69*
0 <r<n<9999999999*
nPr nt 100
(n-r)!< 10
0 <r<n<9999999999*
Cr OnSI r<69
—_ 100
(n-r)!< 10
—DMS [x]<1x101
—DEG
x,y—r0 X2 +y2 < 10"
0<r<10'®
DEG: |6]<10m"
n8-oxy RAD:  |0]<&5x 10"
GRAD: |6|<42x 10"
DEG—RAD, GRAD—DEG: | x| < 10'®
DRG P K T %l l
RAD—-GRAD: | x| <5 x 10
¢ y>0: —-10"<xlogy< 100
ey=0: 0<x<10'®
v *ey<0: x=n
©<|x|<1:+=2n-1,x20),
—10'® <xlog |y | < 100
ey>0: —10 <tlogy <100 (x % 0)
*y=0: 0O<x<10'®
Ay e y<0: x=2n-1
O<|x|<1 :%:n,x¢0)*,
-10 < Llog | y | < 100
(A+Bi)+(C+Di)| | A£C | < 10'®
(A+Bi)—(C+Di)| |B+D|<10'®
| .| (AC—-BD) <10
(A+Bi)x(C+Di) (AD + BC) < 10
AC + BD 100
TrrDe < 10
(A+Bi)+(C+Di) B(; — A2D <1010
C?+ D
C2+D?#0
DEC : |x|<9999999999
_DEC BIN : 1000000000 <x < 1111111111
LBIN 0<x< 111111111
_0CT OCT : 4000000000 <x < 7777777777
HEX 0<x<3777777777
HEX : FDABF41C01 <x < FFFFFFFFFF
0 < x < 2540BE3FF

*n, m, r: celé Cislo




